



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По факту столкновения грузового автомобиля и электропоезда в Краснодарском крае организована доследственная проверка



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России по факту столкновения грузового автомобиля и электропоезда в Анапском районе Краснодарского края организована доследственная проверка.

По предварительным данным, сегодня, примерно в 8 часов 20 минут, водитель грузового автомобиля выехал на железнодорожный переезд перегона станций Юровский-Гостагаевская перед приближающимся электропоездом сообщением «Керчь-Анапа».



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В результате столкновения погибших и угрозы окружающей среде нет.

Следователи Краснодарского Следственного отдела на транспорте произвели осмотр места происшествия, подвижного состава, грузового автомобиля, опросили членов локомотивной бригады, водителя и очевидцев ДТП, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1597285>